



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 р.

м. Стрий

№1614

**Про скасування рішення
виконавчого комітету Стрийської міської ради
від 19 листопада 2009р.№430**

З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України, поліпшення організації проведення конкурсів на перевезення пасажирів по автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, керуючись підпунктом 15 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 5 січня 2022р. №2 «Про оголошення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Стрийської міської територіальної громади» (із змінами), Стрийська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 19 листопада 2009р.№430 "Про створення конкурсного комітету для визначення підприємства-робочого органу по організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань міського конкурсного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».

2. Організацію проведення конкурсів з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування здійснювати керуючись рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 5 січня 2022р. №2 «Про оголошення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Стрийської міської територіальної громади» (із змінами).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови М. Ю. Журавчака та на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження (О.Йосипчук).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ